14. EBadéas (2017.12.05.)

Elektronikus kapcsolok (folytatas):
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Aramtikor
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Alkalmazas:
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Darlington tranzisztor par
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Differencial er 6sitod frekvencia fliggése

Szimmetrikus vezérlés és
szimmetrikus kimenet:
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Kdz6s modusu vezérlés ( u =u,=u ):
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Szimmetria feltételezések:
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Differencialis modusu vezérlés ( -u,=u, = uD/2 ):
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Javitott differencial er 06sito valtozatok

Darlington -fokozat
* abemeneti impedancia
novelésére .
* abemenetre transzformalt Miller
kapacitas levalasztasa

Kaszkod fokozatokkal
szélessavu
(csokkentett Miler-hatas)
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Kimeneti emitterkovet 6kkel
. a kimeneti impedancia
csokkentése
» kimeneti terhel6 kapacitas
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